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Ne olvassa el, ha az Ön családjában, rokonságában, baráti körében nincs gyerek!

ILYEN MÉG NEM VOLT… 
SZÁMOLJON!         Már csak pár nap van 

GYEREKNAPIG!
Most akár 10.000,- Ft érték  játék pottyanhat az ölébe, ha 
alaposan szemügyre veszi a Talizmán Játékbolt kirakatát!* 

Ezt az elképeszt  ajánlatot Önnek alkottuk meg, 
ha Ön szokott gyerekeknek ajándékot vásárolni, 
ha Ön is szeret játszani és ajándékot kapni, 
ha Ön b séges, sokszín  kínálatból szeret válogatni. 

Ki tudja, hány játék van összesen a Talizmán Játékbolt kirakataiban? 
Számolja meg, és vigyen haza egyet tüstént a szekérnyi ajándékból! 
A jól számolókat összesen 10.000,- Ft érték  játékkal jutalmazzuk! 

Most megéri gyorsan és pontosan számolni, mert:
1. Minden résztvev  meglepetés ajándékot kap!
2. A helyes számot megfejt k között 10.000,- Ft érték  játékot osztunk szét!

Kérjen pályázati szelvényt az üzletben, töltse ki, és adja le azonnal! 
Talizmán Játékbolt, Szarvas, Szabadság út 46.

*A tájékoztatás nem teljes kör , részletes információ a plakátokon és az üzletben! 

Mindenki marad a helyén
Múlt heti számunkban írtunk a város oktatási intzéményeinek 
elhelyezése tárgyában tartott szülői fórumról (Ki költözik, 
hova költözik? – Szarvas és Vidéke Hetilap 20. szám), azt va-
lószínűsítve, hogy a témában újabb fejlemények várhatók, hi-
szen a testület előterjesztés nyomán foglalkozik az elhelyezés 
kérdésével. Nem így történt. A képviselők május 20-iki ülésü-
kön a bejelentést levették a napirendről, s még a napirendek 
megkezdése előtt dr. Melis János jegyző az alábbi tájékoztató 
közleményt olvasta fel.
Tisztelt Szarvasiak!

A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tantestülete ré-
széről felvetődött egy javaslat, mely szerint a Vajda Péter Gim-
názium, mint tiszta profi lú gimnázium elhelyezése kapcsán meg-
fontolandó a Fő tér 3. szám alatti ingatlan is, mint a gimnázium 
esetleges jövőbeni épülete.

Szarvas Város Önkormányzata kérte, hogy a gimnázium neve-
lőtestülete gondolja át az elhelyezés lehetőségét, alakítsa ki állás-
pontját, tegyen javaslatot és tárja elképzelését a képviselő-testület 
elé. Több tantestületi-ü1és után, a legutóbbi 2010. május 18-i után 
sem született végleges javaslat, egységes vélemény a tantestület 

részéről a gimnáziumi intézményegység elhelyezésére vonatko-
zóan, ezért korábbi felvetésüket sem a Művelődési és Oktatási 
Bizottság, sem a képviselő-testület nem tárgyalja. A Vajda Péter 
Gimnázium egyházi gimnáziummá válása kapcsán nem fogal-
mazódott meg kérés sem a szülők, sem a tantestület és az evangé-
likus egyház részéről.

A fenti témák kihasználásával tehát értelmetlen volt indulato-
kat szítani, hiszen nem is érkezett egyértelmű kérés vagy javaslat 
az iskolák elhelyezésére vonatkozóan, melynek kapcsán bármi-
lyen döntés-előkészítés megindulhatott volna a bizottságok, illet-
ve a testület részéről.

Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye 
minden egyes intézményegysége 2010. őszén a korábbi ingatla-
nokban kerül elhelyezésre. A Fő téri Általános Iskola a felújított 
Szarvas, Fő tér 3. szám alatti ingatlanban kezdi meg a 2010/2011-
es tanévet. A Vajda Péter Gimnázium 2010. szeptember l-től tisz-
ta profi lú gimnázium, intézményegység marad, mivel a hatályos 
jogszabályok szerint (szakképzési törvény), illetve hat település 
között megkötött társulási megállapodás alapján a szakközépis-
kola és a szakiskola a BerettyóKörös Szakképzés Szervezési Tár-
sulás (TISZK) része (990 tanulóval) az egységes Szarvas Város 
Közoktatási és Közgyűjteményi Intézményén belül.

A Vajda Péter Gimnázium tantestülete az elmúlt hetek során 
nem tudott konszenzusra jut-
ni a saját felvetését illetően, az 
egyes vélemények pedig torzít-
va, előzetes információk nél-
kül kerültek nyilvánosságra, 
így számos valótlan, megalapo-
zatlan koncepció keltett indu-
latokat Szarvas város közvéle-
ményében.

Miután nem születtek konk-
rét elképzelések, így nem volt 
szükséges semmilyen egyéb 
más javaslattétel, tájékoztatás 
az üggyel kapcsolatosan sem 
a Fő téri Általános Iskola tan-
testülete, sem a szülők felé. A 
téma kapcsán készült feljegy-
zések, illetve az ahhoz kapcso-
lódó levelezések, hozzászólá-
sok elolvashatóak Szarvas Vá-
ros Önkormányzata Honlapján, 
a www.szarvas.hu címen.

Tisztelettel:
Földesi Zoltán, műv. és okt. 

bizottság elnöke
Dr. Melis János, jegyző

Babák Mihály, polgármester

Ezzel a mondattal kezdte a májusi képviselő-testületi ülést dr. 
Molnár Mihály, miután köszöntötte a megjelenteket és a televízió 
nézőit. Az ülést ugyanis ő vezette az Ügyrendi Bizottság elnöke-
ként, miután sem a polgármester, sem az alpolgármesterek nem 
tudtak jelen lenni május 20-án délután a soros testületi ülésen.

A dr. Molnár Mihály vezette ülés nyilvános része egyébként a 
szokásos leterheltség mellett – 10 napirendi pont és 20 bejelentés 
– szokatlanul rövid idő alatt lezajlott: a képviselők 14 órától 17 
óráig – egy 10 perces szünet közbeiktatásával – megtárgyalták az 
előterjesztéseket és meghozták a szükséges döntéseket.
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